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Írásbeli kérdés !

Dr. Kövér László úr,
a Magyar Országgyű lés elnöke részére

HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló tv. 42.* (8) alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdést kívánok
benyújtani Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter úrnak

Kitiltott a NAV vezető i között?
címmel.

Tisztelt Miniszter úr!

2004. január 12-én az Egyesült Államok elnöke határozatot fogadott el amely lehetővé teszi ,
hogy személyesen a külügyminiszter — az elnök tájékoztatása mellett — megtagadja azon külföld i
állampolgár beutazását az Egyesült Államokba, aki a) olyan korrupciós ügybe keveredett, amel y
b) az Amerikai Egyesült Államok nemzetbiztonságát veszélyezteti, és c) feltételezhető , hogy az
illető személy ellen akkor sem indulna eljárás szülőhazájában, ha bűnösségére perdöntő
bizonyítékok állnak rendelkezésre. A lépés kiterjed az érintett családtagjaira és üzletfeleire is, é s
jelentheti az illető amerikai vagyonának zárolását. Vagyis ezt az intézkedést csak önkényuralmak
polgáraival szemben alkalmazzák, hiszen demokráciákban bizonyítékok alapján nyomozá s
indulna korrupcióval megalapozottan gyanúsítható emberek ellen. Az elmúlt tíz év során csak
venezuelai állampolgárok ellen alkalmazták a rendeletet, így joggal állítható, hogy esetünkbe n
példa nélküli, súlyos ügyről van szó, hiszen Magyarország NATO-tagállam, a transzatlanti
szövetség része, tehát elvben osztozunk szövetségeseink értékeiben és alapvető érdekeiben .
A sajtóban elterjedt, hogy a NAV elnöke, illetve valamelyik helyettese is ilyen értelm ű értesítést
kapott. Azóta azonban sem Dr. Vida Ildikó, sem Ön, mint a felügyeletet ellátó Miniszter nem
cáfolja a NAV vezetésének érintettségét . Az Elnök asszony ebben a helyzetben a hivatal
tisztességének megvédése helyett szabadságra utazott .

Kérdezem ezért Miniszter urat :
1. Kapott-e kitiltó értesítést Dr. Vida Ildikó a NAV elnöke?
2. Kapott-e kitiltó értesítést a NAV valamelyik vezet ője?
3. Melyik a fontosabb a szabadság, a pár napos pihenés, vagy a saját, illetve a hivata l

tisztességének megvédése?
4. Mit kíván tenni Miniszter úr abban az esetben, ha a NAV vezet ői vagy közvetlen

hozzátartozói között az ügyben érintett személy van ?

Várom mielőbbi megtisztelő válaszát!

Budapest, 2014 . október 28 .

Üdvözlettel :

Dr. Vadai A . es
Demokratikus Koalíció
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